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U dwljupnuy
(1-4) Yumwnt) wnwownpulplGtpn.

N°p phyp 25-h pwdwGtijhu pwGnpymyd Junwgyh 8, huy Gwgnpynid® 15:

1) 200
2) 210
3) 215
4y 150

Qn(ty 70 L 90 pytiph wikGuithnpp pGghwnip puqiwuunhlyp:

1) 180
2) 630
3) 720
4y 783

L2qwd pytinhg n’pp wipnng pyh pwnwynwh st.

1) 625
2) 15642
3) 1024
4) 361

Lwlp® pwnwlniuh dhwup £ dkY wpp:

1) 1000
2) 10000
3) 1000000
4) 100



(5-8)Q@mnlity wpmwhwjmnmpjul wpdtpp.
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log, 75—1log; 3
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2) log, 72
3) log, 78
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(9-12) Lndty hwjwuwpmin

[ 9 ] 2(x-25)=-13

1) 9
2) -9
3) -4
4) 4

l0g, , (x-1)=-2

1) 26
2) (L +w)

3 1-42

4) 2

5¢ =25
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(13-16) Lnroty wihwjwuwpniip.

2(x+5)>3(2-x)

4
) | =% gj
4
2) —g; +°0j
3) | = +00)

x—5|<4
1) (—o0; 9]
2) [19]
3) [19)
4) (1 9]

3" <81

1) (—oo; —3]
2) (—3; +oo)
3) [—3; +oo)
4) (—oo; +oo)



(17-20) Ywuwpwlnd Yuw 15 wywybnm, npnGg 20%-n qipuquGghy Ga:
Qwuwpwlh mnuGtpp 3-ng wytith 6 wnehlyGtiphg:

Lwlh® mnu Juw nuuwpwlniy:

1) 9
2) 12
3) 8
4) 6

Q- Gt nwuwpwbh gipwquighy wywytpmbtph phyn:

1) 5
2) 6
3) 12
4) 3

Qn (it nupngh wpwltpunbtph phyp, tpb wjn nuuwpwih wpwytpumbbph phyp
3
nupngh wywltpuGtph pyh 30 twu E:

1) 300
2) 400
3) 500
4) 200

1
Lwlp” ghipwquighy mnu juw nuuwpwind, tpt wnohyGtph 3 -0 G0 qgipwqughy:

1) 2
2) 4
3) 3
4 1



(21-24) Guunwpt] wnwownpuw Gpltpn.

QG 10; X; 4; ... pyuwpwGuljub ypngptuhwjh tpypnpn wlnudp:
1) 6
2) 5
3) 8
4) 7

QnGk 10; X; 4; ... pywpwGulwi ypngphuhwjh wikGuikd puguuwljwt winudp:

1) -2
2) -3
3) -4
4y -1

GGty 2; 8; 32; ... tpypwswihwlw6 wypngptiuhwjh hwjmwpupp:

1) 4

1
2 5
3) 8
4) 2

Qun(l 2; 8; 32; ... tpypwswihwlwl wpngphiuhwgh pnnp wjG winudGhph gnuswpp,
npn(p GnwGh) pybp GG:
1) 640
2) 650
3) 512
4) 896



(25-28) Spywd k. f (x)=x* —2x Pniliyghwa:

Qult) f pnGyghwjh wowlgjuip X =2 Ytwnnud:

1) 3
2) 4
3) 2
4 0

Qu(ty f pmbyghwjh vhdowagnG wpdtipp [0; 2] dhowljwjpnu:

1
2) 0
3) 2

1

9 -

QunGly f pmGlghuwh thnppuigni wpdbpp:

1) -1
2) 0
3) smGph

4 -

Quty f $nilGyghwih Yphmphyuwb Yanbpp:

1
5
2) 1

3) smGh
4) 0u1l



(29-32) ABC hwyjwuwpuupm towGyjuG B ququph wGlgniGp 120° £, huy upniGph
tinqunnipymGn’ 1243

Q. (b tnw (w6 hhiphG woplpbp wiyjul wunhdwlGwjhG swp:
1) 150°
2) 180°
3) 30°
4) 60°

Q) towGlyjul wpunwphl wilyniGaph gnidwpp nipupwlsnip
ququpnid Yytipg Gt dbjulwl wpmwphlG wilyyma):
1) 360°
2) 90°
3) 60°
4) 180°

Qunlt; B ququphg mwupgwo pwpdpmpjub tpiupnipyniGn:

1) 123
2) 643

3) 6
4) 118

Q. (Gt trwGlyjwG hhdiph GpyupnipymGp:
1) 18

2) 3643
3) 36

4) 183



(33-36) GulinGwynp towllyymG yphqiwjgh pupdpnipyniGp 3 ud £, hhdph Ynnip” 4ud:

Ltnlyw) wuwwmytpnGtphg n°p L huwdwyuwnwuuwind fubGngpnid 626w o wyuydwGha.

Qn (bt yphqiwjh YnniGujhG dwytplnyph dwybpbun:

1) 24 uy?
2) 48 uy?
3) 36 ui?
4) 12 ud?

Q-unGt] yphquiwjh owyuwin:

1) 4J/3uf’
2) 12J3ul

3) 8J/3ul
4) 20,78 uy’

Q- (bt yphqiwjh YnniGujhG Ghunph whlyniGuqoh tpunpnipniGp:

1) 5,5ud
2) 5v3 ud
3) 4ud
4) Suwd
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(37-40) Spywd t log,

37

38

39

40

5x-16

< 2 wihwjwuwpmvn:
N°nG £t wGhwjwuwpiw G EUL-hG yunwing witkGuhnpp wdipnne phyp:

GGt wihwywuwpdwl nomiGtph puqinipjulp ywwnlwing wikGwdbo wipnng
phyp:

GGt wihwywuwpiwl pnromiGtph puqimpjulip ywwnwuwing wipnn9 pytph
pwlwln:

G- () wihwywuwpdiwin pwywpwpnn wung pytph pwluyn:
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(41-44) A(-2;1), B(1 5), C(4;1), D(L —3) Yumtipp ABCD 2tiquGlyjuG ququpGhpG tG:
41 GGt 2tnublyyul wilniGwaqotinh hwnmdwl Yanh wpughun:
42 GGt 2tnublyywb Ynnih GpluwpnipyniGp:

43 | Qi ADL CB (tywnpGtph Juqiwd whlywl wunhswbwihG swihp:

GGty BD L AC JtyumnpGtph ujupywnp wpmwnpyup:
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Bh°wm L6, pt° vjuwy htnlguwy wlnmuGepp.

1)

2)
3)

4)

5)
6)

Gpt JulnGwynp ynnnpuwyh hwiwphyp b hwymwpwpp dkowgltlp 1-ny, wyw
Ynunpwlp YikowGw:

Swiljugwo wiyuwlnb Ynnnpwlh hwjwnupép yulnGuynp Ynunnpuwy t:

Swlljugwo tpynt ngpujwb pytiph gnidwuph hwjwnunpép hwjwuwp £ wyn pytiph
hwlwnupdGtph gnidwnhG:

Bwlyugwo tpynt pytiph gnidwph hwlwnhp phyp hwywuwn k gnudwnptijhGtph
hwlwnhp pytinh gnudwnphG:

Bwlijugwo tpynt wwpg pytph gnidwpp pununpjuy phy t:
Gpt plwywl phyp pwdwlynd kW 3-h, U 8-h, wyyw wjl pwdwbynid . 24-h:
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£ twljwpnuy

(46-49) r =4 wnuynny Jn9wlwqohl wpmnwageowd L nunnuibyyniG vinwl, nph witkGutnpp
Ynnuh tpljupmpjnin 6 k:

G-t vbtnuh 4Go upmGph GpywpnipniGnp:
47 G-t ubtnuh 4ko hhiph tpunpnipyniGn:

GGt utinuGh hnpp wilyniGwqoh tpwpmpniln:

49 G- Gt ubinuGh dwltpbup:

14



(50-53) Uymnpniup duin 9% -hG noipu tp Gyt A Jugphg b Gujuwnbuby tp dunsp 14%° -h6
hwultp A-hg 250 Yd htinwynpnipjub Ypw qubdnn B Juyjp:

Lwlh” Yu/d wpwgnipjudp whwup E pGpwluw wywmnpniup” dwdwlwyhG B Jujpp
hwultym hwdwnp:

A Jujphg pwGh® Yo htnwynpnipjwG ypw YqumGyh wjnnpnwp dwdp 11% -ha:
Cwndnuip ujutimg pwGh® pnwb htivn wjunpniup YqunGyh A-hg 80 yu
htinwynpmipjul ypw:

Gpt duip 11% -hG wyunpniup Yhu dwd Julq wnbbp, wjlnthtmb puGh® Yo/d
wpwagnipjuidp whwnp L ywpniGwlytin wlwwwphp, npybugh dwiwlwyhl hwuGtp B
Yuypp:
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(54-57) Spywo k x* —18x° +b—4 =0 hwuuwpnuip (b -G Wwpwdtnp b):
b -h h°Gs wpdtiph nhwpntd X =—/3 phip YihGh hwywuwpdwd wpiwn:
Q-G hwjwuwpdw G wpdwwnmGbph gnudwpp b =15 wpdtiph nhwypnud:
b -h h°Gs wpdtiph nhypnid hwjwuwpnidG niGh 6hpw tptp wpdww:

Q.unGh) b -h wikGuito pGuwlwl wpdtpp, nph nhiypnid hwjwuwpnuiG niGh
snpu wpdiwn:
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(58-61) Gnlty wpmwhwjmnmpjwl wpdtpp

log, (log, 4-log, 5-log; 27)

59 | J(20-x)(10+x), iptiN20—x —+/10+x =4
sin? 75° +sin?195°

f(~2)-n, tpt f-p (—o0; +o00)-nud npnpYwd, 6 hhiGwywa wwpptipnipjwip
$mlyghw t, pln npnus® £2(4)-10f (4)+25=0
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(62-63) Cwludwwmh tpgwpwpmy, npod wikl dwulwyhg Wnmubtphg joipupwbsyniph htn
wtimp t wbgyuglh Wty fuwn, SwuGuygnid G 5 gnouiwjunmtin b S Jupuytinm:

Lwlh® tnuGwyny t hGwpwynp dwuGwyhglGtphg Juquit] phy, npnud (hGkG 3
gnnuiw juntbp L 2 Jupybun:

LwGh”® fuwn YYuywlw, ipk dpguyhgltphg vtyp gpnudwjuntbp k, djniup” Jupybtn:
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SABCD pnipgh hhiipp ABCD pwnwiyniuh( k: SB YnnG mnnuhwjwug t hhiph
hwppnipjulp: UnnuiGuyhG Ghumtinhg tinyniun hhdph hwppnipyjuG httn Juquinid GG
45°%h whyynG:

1) SDC hwppnipjniGG ninnuhwjwug & SBC hwppnipjwlp:

2) SD ynnp hpiph hwppmpjuG htin Juqinud £ 60°%-h wilymG:

3) AC ninhnG mnnuwhwjwug t SD mnnhG:

4) D Jtwh htinwynpnipynilp SBC Ghunh hwppmpjniGhg thnpp £ DC Ynnh
tnyupnipjnilhg:

5) A ytwnh htinwynpnipjnilp SCD hwppnipjnilGhg thnpp £ SD Ynnh tpupnipjwG
ltiuhg:

6) AD Unnny wiglnn judwjuwl hwppnipjudp hwnnijpl ninnuiGlyym t:
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smiwa b6 f(x)=4"" 1 g(x)=sin(7x) pniyghwaGtnp:

1) f pmGyghwG qnuyq t:

2) 3-p g pmGyghwjh wupppmpyma k:

3) ¢ pmGyghwi Yulu t:

4) E(f)=(L +o0):

5) f(x)<g(x) wlhwjuwuwpnuip monud ynGh:

6) f L g pmGyghwtph qpuphyGtpt niGhG vty pGyhwlng Yhw:
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